Referat af bestyrelsesmøde i Bisserup Sejlklub mandag den 7. september 2020 kl. 19;3	0.  AKJ og AEJ mødet kl. 19 for at diskutere oplæg på hjemmesiden
Jann Højgaard Olsen (JHO), Astrid Kure Jakobsen (AKJ), Freddy Dahl Thomasen (FDT) - afbud, Andres Eskjær Jensen (AEJ), Harly Bruun Jørgensen (HBJ) og Jens Chr. Eskjær Jensen (JCEJ).



	Emne
	Konklusion
	Ansvarlig

	Økonomien
	Bestyrelsen bedes gennemgå bilagene siden sidste bestyrelsesmøde.
Kassereren dokumenterer at indestående på bankkontoen stemmer med kassekladden.
Godkendt enstemmigt.
	AEJ





Alle

	Solcelle anlæg på taget
	Der er ingen gode grunde til at vente længere. HBJ går i gang med projektet
	HBJ

	HARBA App så vi kan modtage betalinger fra alle kort
	Er etableret. Hvor meget er den brugt?

Det koster klubben 1500 om året at have hvis den bruges mere end 50 gange. Måske kan vi forhandle den pris?? 
Til og med august er den brugt 57 gange, samt 2 gange ind til videre i september.
	JCEJ + AEJ

	Autocampere
	BS er kommet på Dansk Autocamperforenings hjemmeside.
Der arbejdes på, at vi bliver repræsenteret på flere hjemmesider – en hollandsk og en EU – version.
Måske bliver der behov for at downloade en app eller flere apps – der koster lidt penge?

Der er åbnet d. 5. August 2020.

Vi beslutter ikke at bruge penge på apps.
Bisserup Sejlklub bliver flot omtalt på de gratis apps hvor vi er repræsenteret.
	JCEJ

	Standup paddleboard
	AEJ undersøger priser, så vi kan tilbyde det til gæstesejlere, og andre – samme princip som med kajakkerne.
	

	Opdatering vedr. gæstesejlere
	Hvordan ser det ud med indtjeningen?
Hvordan ser det ud med konti i diverse banker?

Det går langt bedre end de to foregående år.

Der er styr på vores konti i diverse banker.
	AEJ



	Bådoptagninger og standerstrygning
	Der er udsendt nyhedsbrev. Med følgende datoer: 
22 oktober: De 3 store både
29.oktober: Resten af de store både
31.oktober: Resten af bådene
1.november: Standerstrygning.

	

	Havnepladser / ny medlemmer.
Et medlem har fortrudt efter at have fået tildelt en plads.
	I henhold til foreningens vedtægter tilbagebetaler Klubben pladsleje og andelsbevis til medlemmet.

Der er fundet en løsning til den næste på ventelisten.

	

	Karebæksejlere ønsker plads til båden, medens broen repareres i september
	Jesper Serop jesperserop@gmail.com og Christian Thorsbjerg thorsbjerg@pc.dk er den 6/9 ankommet med deres både. Flere blev det ikke til.
Har aftalt med dem, at AEJ fremsender ”langligger” regning når måneden er gået.
	JCEJ

	Genforhandling af lejekontrakt
	JCEJ har sendt et forslag til ny tillæg til lejekontrakten til Holsteinborg Gods 26. september 2019.
Har rykket for svar og talt med forvalteren, der lovede at vende tilbage, når der var styr på tingene.
Der blev ingen forhandling i 2019, så JCEJ mailede godskontoret og bad om en opkrævning på 75.000 kr. (samme som 2018). Den blev betalt inden årsskiftet.
Stadig ingen kontakt om kontrakt. JCEJ har også kontaktet godset ang. vinduernes miserable tilstand: På anden måned, har de ikke reageret.
Primo august talt med inspektøren / forvalteren. Arvesagen er ikke afsluttet / godkendt endnu. Derfor ingen kontrakt endnu.
Der er købt grøn maling til vinduer og døre i klubhuset. Vi kan ikke vente længere på at godset reagerer. Så må vi håbe, at der er noget træ at male på....?.....
	JCEJ 

	Kystdirektoratet
	Hvis vi skal have flydebroer, skal der skabes mere plads, så en udvidelse er nødvendig. Der skal udfærdiges en meget omhyggelig og detaljeret ansøgning. AA og JCEJ er i gang
	JCEJ + Arne Andersen

	Sikkerhedscertifice-ring af havnen
	FLID har henvendt sig, JCEJ har besvaret spørgeskemaundersøgelse og arbejder videre med det.
Opgaven overdrages til FDT.
	
	JCEJ + FDT

	
	
	

	Ramning af agterpæle
	FDA fik brækket en pæl på vejen ind til sin ny plads. Den blev slået sidste år, men var meget ormeædt. Ny pæl er slået.
Der skal slås en del flere pæle, og de gamle mere eller mindre dårlige skal trækkes op lige inden. Det bliver først aktuelt, når Henrik får monteret sit spil på kutteren og senere sit ramslag – næste forår. Men pælene må meget gerne ligge klar, så det kan klares, hvis lejlighed byder sig.
	

	Klaptilladelse Bisserup Sejlrende
	Den nuværende klaptilladelse udløber 16. januar 2021.
Ny ansøgning om uændret tilladelse er indsendt til Miljøstyrelsen 2. september 2020.

Mulighed for at sandet som tages op bruges til strandfodring ved badebro. 
Det diskuteres på bytingets årsmøde hvorvidt der kan hjælpes med dette økonomisk.
	JCEJ

	
	
	

	Næste bestyrelsesmøde
	Mandag d. 19. Oktober kl. 19.30
	Alle



